



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**  
**Київський коледж транспортної інфраструктури**

ПОГОДЖЕНО

Голова профспілкового комітету  
*Олексій* О.П. Цехановська  
« 30 » 08 2019р.



ЗАТВЕРДЖЕНО  
Директор коледжу  
С. В. Миленська  
« 30 » 08 2019р.

*Лист № 1 від 30.08.19*

**ПОЛОЖЕННЯ**

**Про встановлення плати за проживання в гуртожитку  
Київського коледжу транспортної інфраструктури**

Це Положення визначає порядок розрахунку плати за проживання в гуртожитку Київського коледжу транспортної інфраструктури і встановлюється в розрахунку за одне ліжко-місце окремо для кожної категорії проживаючих осіб, а саме:

1. Плата за проживання студентів денного відділення стягується відповідно до договору за проживання в гуртожитку за період навчального року (з вересня по червень), на підставі бухгалтерського розрахунку, в який включено вартість комунальних та інших поточних витрат на утримання гуртожитку.
2. Плата за проживання студентів з аочного відділення стягується згідно з направленням на поселення в гуртожиток, виданого завідувачем заочного відділення, за період навчальної сесії, на підставі розрахунку, до якого включено вартість комунальних та інших поточних витрат на утримання гуртожитку. Окрім того, стягується плата за користування постільною білизною та м'яким інвентарем.
3. У зв'язку з низькою оплатою праці викладачів та працівників коледжу (майже 80% молоді, що працює в коледжі, не мають місця для проживання в м. Києві), адміністрація коледжу, за наявності вільних місць, забезпечує працівників та їхні сім'ї місцями для проживання в гуртожитку коледжу. З працівника стягується плата за проживання із розрахунку вартості одного ліжко-місця для сторонніх осіб. Члени сім'ї співробітника оплачують вартість користування житловою площею та комунальні послуги. За інші вільні ліжко-місця у кімнаті працівник сплачує вартість користування житловою площею. У разі відсутності працівника коледжу в гуртожитку більше одного місяця та на підставі його письмового звернення, за працівником зберігається місце проживання. В термін дії договору, оплата стягується лише за займану площу.
4. За наявності вільних місць, в гуртожитку можуть проживати сторонні особи на підставі листа-звернення до адміністрації коледжу, про що укладається угода на проживання. Плата за проживання стягується на підставі розрахунку за одне ліжко-місце. У випадку, коли стороння особа або сім'я займає окрему кімнату, сплачується повна вартість за кімнату, не залежно від кількості зайнятих ліжко-місць.

**Положення прийнято на засідання педради. Протокол № 1 від 30 08 2019р.**  
**м. Київ**